



40 DANA ZA ŽIVOT

23. dan, 15. listopada 2020.

Nakana:

Molimo za snagu da ljubimo one koji nas ne vole.

Sveto pismo:

„Jahve mu reče: „Tebi je žao bršljana oko kojega se nisi trudio, nego je u jednu noć nikao i u jednu noć usahnuo. A meni da ne bude žao Ninive, grada velikoga, u kojem ima više od sto i dvadeset tisuća ljudi koji ne znaju razlikovati desno i lijevo, a uz to i mnogo životinja!“ (Jona 4, 10-11)

Razmatranje:

Razmisli kako te kroz život dirnu mnoge stvari. Rastuži te neki tragični film ili scena, razveseli te nenadani dobitak ili situacija koja se okrene u tvoju korist... Ipak, s druge strane ostaneš hladan prema svojoj obitelji, lako planeš na sitne stvari, provokacije, nepravdu. Htio bi da se nad drugima vrši pravda i da svatko plati za svoja nedjela, a ipak kada se radi o tebi udaraš se u prsa i moliš za milosrđe i oprost, ne za pravdu.

Promotri lik Jone koji se ražalostio nad jednim bršljanom koji ga je nahranio, a osudio je grad od preko sto tisuća ljudi. Tako i tebi može doći da osudiš sve one koji te ne razumiju, koji su te povrijedili, one koji se ne mole, koji ne vjeruju u Boga, one koji zagovaraju pobačaj... sve to iz pobožnih,

pravednih razloga. No, to nije Božji pogled. Sve dok tako gledaš daleko si od Božjeg milosrdnog srca koje ljubi grješnika.

Zastani koji trenutak u sebi i zamisli Isusa koji umirući na križu moli za one koji ga razapinju: „Oče, oprostí im jer ne znaju što čine!“ Molitva koja proizlazi iz srca koje ljubi, srca koje oprašta, srca koje nije došlo osuditi, nego spasiti. Što izvire iz tvoga srca? Osuda ili oprost?

Molitva:

Gospodine Isuse, iz Tvoga su boka potekle Krv i voda za spasenje cijelog svijeta, za spasenje grješnika. Ja sam Gospodine često okrenut samo prema sebi, odupirem se trpjeti za drugoga, krvariti za drugoga. Često drugi krvare zbog mene, mojih riječi, djela, postupaka.

Operi me Isuse svojom presvetom Krvlju od moje oholosti i umišljenosti. Daj mi oči koje će vidjeti čovjeka, a ne samo grijeh. Daj mi raskajano srce, srce koje traži oprost i koje oprašta. Daj mi usta koja mole, a koja ne vrijeđaju. Molim Te za tu snagu da mogu poput Tebe ljubiti neprijatelje, trpjeti za njih i s križa svoje muke opraštati im. Amen.

don Nikola Mikačić